

亿元罚单牵出医疗器械暴利产业链

因垄断被重罚的美敦力曾对抗调查,发改委40多人被困6小时

12月7日,我国开出第一张医疗器械价格垄断案件罚单。发改委依法对美敦力(上海)管理有限公司(以下简称“美敦力”)与其交易相对人达成并实施心脏血管、恢复性疗法和糖尿病业务领域医疗器械产品价格垄断协议的行为作出行政处罚,罚款1.185亿元。该事件让医疗器械市场暴利产业链再次进入公众视线。

综合新华社、《北京商报》



▶ 美敦力为何被罚

大量内部邮件要求经销商“不许降价”

被罚企业美敦力于1996年进入中国市场,提供心脏起搏器、Endeavor支架等产品。该公司在中国市场采用转售的方式销售医疗器械产品,交易相对人包括平台商和一级经销商。

经查明,至少自2014年起,美敦力通过经销协议、邮件通知等方式,与其交易相对人达成垄断协议,限定相关医疗器械产品的转售价格、投标价格和到医院的最低销售价格。此外,还采取纵向限制销售对象和销售区域、限制经销竞争品牌产品的措施,进一步强化纵向价格垄断协议的实施效果。

一封来自美敦力内部的邮件显示,“现有一名I型糖尿病患者,

在某市儿童医院住院,经主任推荐想购买一台712胰岛素泵,正在四处询价,希望各位同事保护价格。”据悉,该邮件大致内容为要求被询问的所有经销商不许降价。据透露,这样的内部邮件数量较多。

国家发改委反垄断局处长徐新宇称,今年4月执法人员对美敦力进行突击检查。一开始40多名执法人员被困在美敦力中国总部长达6个多小时(美敦力就是对抗,就是不合作)。后来强行依法调查时,美敦力的负责人就躲在办公室喝咖啡。经过执法人员和美敦力管理层及美国总部的十几次沟通,最终该公司才配合调查。

▶ 起底医疗器械暴利产业链

国内外产品差价大

河北的夏女士2014年在北京某知名三甲医院做支架手术,据夏女士介绍,支架分为国内外两个体系产品,国外产品价格为3万元左右,国内产品价格则只需2万元左右。据夏女士回忆,当时医生介绍国内外产品区别主要为材料和尺寸长短不同。

记者调查发现,北京各大医院均未公布支架产品的价格,有媒体在2015年报道称,国产支架均价约为1.1万元,进口支架均价

为1.7万元至2万元。一位三甲医院的副主任医师解释称,国外生产的支架价格较高跟知识产权和生产材料有关。

知乎上一位标签为心脏导管室的用户同样表示,国产与进口支架只有细微差别,包括支架网眼大小、支撑力、是否药物涂层、是否可降解等各种指标,都由病人自身血管情况和介入医生来决定,患者可以考虑自身经济情况选择进口还是国产,目前并没有确切数据文章等研究进口支架与国产支架优劣。

一位不愿具名的专家向记者表示,普通消费者甚至部分医生也不清楚国产支架和进口支架的价格究竟差在哪里。“一般医生都会以性能和材料两个方面来作为价格差的解释,如果患者想要知道得更清楚,就会以患者的术后反应作为差异点来解释:‘进口支架术后反应会小一些’。”

进口支架和国产支架的价格差距原因仍是谜题,但从记者调查发现来看,支架价格差距或许大多来自被行业默认的“打理费”。

一位不愿具名的资深行业人士向记者表示,虽然国外支架产品材料相对优质,但出厂价相差不大。国外支架的出厂价为1000元左右,竟然能卖到3万元左右。国内支架出厂价在600~700元之间,均价也达1万多。产品想进入医院需要向医院院长、副院长、科室主任、护士长甚至护士等多个环节交纳价格不等的所谓“打理

费”。部分医院的打理费甚至占到支架产品价格的70%~80%。该人士表示,生产厂家价格垄断能够保护自身利益,即便需交纳高额的打理费,生产厂家也可以通过价格垄断保证获取较高利润。

夏女士表示,当初在河北省某医院进行检查时医生告知需要做5个支架,到了北京某三甲医院治疗仅做了两个支架。北京鼎

出厂价一千卖三万

一位不愿具名的资深行业人士向记者表示,虽然国外支架产品材料相对优质,但出厂价相差不大。国外支架的出厂价为1000元左右,竟然能卖到3万元左右。国内支架出厂价在600~700元之间,均价也达1万多。产品想进入医院需要向医院院长、副院长、科室主任、护士长甚至护士等多个环节交纳价格不等的所谓“打理

费”。部分医院的打理费甚至占到支架产品价格的70%~80%。该人士表示,生产厂家价格垄断能够保护自身利益,即便需交纳高额的打理费,生产厂家也可以通过价格垄断保证获取较高利润。

夏女士表示,当初在河北省某医院进行检查时医生告知需要做5个支架,到了北京某三甲医院治疗仅做了两个支架。北京鼎

他俩都险些掏空大乐透奖池,吓死宝宝了!

体彩专版

12月7日晚,体彩大乐透第16144期开出3注千万头奖,江苏常州擒获其中1注。当期开奖后,大乐透奖池已直逼40亿大关。今年以来,大乐透任凭彩民狂轰滥炸,奖池却一路扶摇直上,其实大乐透每一期的开奖都不乏奖池追逐者,他们数次与几十亿大奖擦肩而过!

四川彩友擒495注追加三等奖 险些中大乐透37亿

近日,一则“成都一个体彩店售出99倍大乐透,差一个号码掏空37亿奖池”的消息在网上传播开来,这张票由位于成都市青羊区玉泉街125号附13号的02126网点售出的。从票面上看,这位彩民是11月16日购买的大乐透第16135期,对号码01、10、12、18、35+02、09进行了追加和99倍投,共投了相同号码5组,投注金额1485元。这张彩票与中奖号码前区5个号码全部相同,只有后区两个号码不同,而非网上所传只差一个号,所以这位彩民实际上是中得三等奖。按照当期开奖结果,三等奖单注奖金2128元,追加单注1636元,合计单注奖金4364元。该彩民最

后中得495注追加三等奖,收获奖金216万元。有彩民笑言:“要是真的全部中得一等奖,掏空37亿奖池不是梦!”

河南彩民中460倍追加三等奖 险些清空37亿奖池

11月10日上午,郑州一位彩民手持两张彩票来到河南省体彩中心办理兑奖。工作人员验票发现,这两张彩票是大乐透第16132期的,投注内容均为:04 06 19 22 35+01 02,与当期开奖号码比对,仅前区号码错一号,一张彩票以单式5注50倍追加投注,共250倍;另一张彩票为单式5注30倍追加投注,共150倍,两张票分别在不同网点购买,合计中得当期追加投注三等奖400倍,奖金218万元。据该彩民说,他还有两张票中了60倍同样

的三等奖,每张票中奖金额不足30万元,要到当地体彩中心才能兑付。由此看来,该彩民一举幸运中得大乐透三等奖460注,共揽获250余万元!如果他的460倍追加全中了一等奖会中多少奖金?37亿多元的奖池基本都归他了!

常州彩民擒大乐透千万头奖 奖池高达39.14亿元

12月7日晚,大乐透第16144期开奖,头奖开出3注,分落广东、江苏、浙江,单注奖金达到1000万元。广东头奖花落东莞,中奖彩票总奖金达1079万多元;江苏头奖花落常州,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注中得1000万元头奖;浙江头奖花落台州,单票总奖金达1002万多元。本期开奖后,大乐透奖池涨到39.14亿元。苏彩

● ● ● 彩市公告牌

新版手游彩闪耀登场 尝鲜有礼送红包

12月7日,新版手游彩客户端闪耀登场,各方面体验带来全方位升级。与此同时,手游彩还推出一系列的“尝鲜有礼”活动。不过,不管是旧版还是新版,手游彩在制造大奖方面都是一样表现出色。

入门两个月,手游彩 送来30万生日礼物

自上市以来,手游彩在中奖方面十分亮眼,给许多新老玩家送去惊喜。11月16日,苏州小伙小孙刚刚入门两个月,就收到了趣味台球送来的30万生日礼物。

“是我中的吗?这是真的吗?”小孙一踏进省体彩中心兑奖大厅,就像连珠炮一样向工作人员发问。得到肯定答复后,他喜滋滋地分享起自己的中奖经历。“11月16日是我生

日,那天晚上临睡前我在玩手游彩,大概11点多吧,系统提示我中了趣味台球30万,真没想到手游彩给我送来这么一个生日礼物,太意外了,太惊喜了!”谈及奖金的用途,小孙爽快地表示,“回去先交给老婆存起来。”

体验升级,新版趣味 台球爆出首个累积奖

12月7日,新版手游彩客

户端闪耀登场,在保留核心玩法的基础上,新增个人信息主页、玩家可设置头像和昵称、引入成就系统、懒人神器托管功能加入托管次数选择、游戏界面深度优化、融入社交元素,给各位玩家带来更加得心应手的操作体验。

维护刚完成,趣味台球奖池于12月7日11点17分被来自苏州的玩家“xwl**”攻破,收获300072元大奖,这也是新版趣味台球爆出的首个累积奖,可谓名副其实开门红。

新版上线,手游彩“尝 鲜有礼”

为配合新版客户端的上线,手游彩推出一系列的“尝鲜有礼”活动。

好礼1:更新有礼 投注即送5元红包!
12月7日—12月9日,用户登录手游彩客户端下载更新,活动期内成功投注(不限金额),即可获5元红包奖励,每位玩家仅一次机会呦。

好礼2:红包雨欢乐降临
12月7日—12月9日,每天三个固定时间段(10:00/15:00/21:00)开启定时抢红包活动。每个时段有888个红包可抢,单个红包最高金额88元,抢完即止,先到先得!

手彩

● ● ● 彩市万花筒

城会玩——“城里人”是怎么玩体彩11选5的

体彩11选5不仅是传统彩民的“心头好”,近年来还吸引了不少城市白领加入其中。

买“任选二”“任选三”—— 90后年轻白领赚零花钱

近年来,在体彩大奖得主中,频频出现90后的身影。好玩易中、开奖节奏快的11选5,对于他们来说有着无穷的吸引力。每天紧张繁忙的工作,让体彩11选5成为打发业余时间的一种方式。

买“任选三”“任选四”—— 80后“当家人”改善生活

“任选三”“任选四”难度不高,奖金成色却要高很多。职场80后就是体彩11选5“任选三”“任选四”的忠实粉丝。

“任选三”的中奖概率是1/16.5,“任选四”的中奖率是1/66,“除了11选5,其他彩票玩法中恐怕没有这么高中奖率的了。”晚饭后散步时走进体彩投注站,和

其他彩友聊家常,顺便买上几注。

买“任选五”——70后提升生活品质

70后的人们,每天下班之余,走进家附近的体彩网点喝上一杯好茶,和老板聊聊天,买买体彩11选5,等待老婆打来电话通知吃晚饭,是一件多么美妙的事情。正是因为这种放松,一扫整天的工作疲惫,回家之后心情变得非常好,可以有效改善家庭关系。